



EN EL OLVIDO.— El primer niño que nació en 1978 en el Hospital de Maternidad, permaneció en el olvido en esta ocasión. Así lo dijeron ayer enfermeras de ese centro. La madre es Rosario del Carmen Nunfio, quien es atendida por la enfermera Antonieta Mejía. "Mi niño no tuvo suerte", dijo Rosario. (Foto de Morales).

16 Muertos, 95 Heridos y 42 Quemados

Un total de 16 muertos, 95 heridos y 42 quemados hubo en San Salvador y algunas ciudades del país, al iniciarse el Año Nuevo según los informes de la Policía Nacional.

Del total de muertos reportados en San Salvador y el interior de la República se tiene la siguiente nómina: José Antonio Cardoza, murió en el Hospital Rosales el 31 a las ocho horas a consecuencia de

ingerir ácido muriático; Juan Diego de Jesús Guirola Reyes, murió a las diez horas en el hospital de lesiones corto-punzante. Miguel Ángel Sánchez Morán, falleció de heridas de arma de fuego en la Colonia Guadalupe, Ciudad Delgado, como a la una y media de la tarde. Sindican a Guillermo Hernández, que huyó, según el reporte policiaco: Al mediodía también fue reconocido en el

Rosales el cadáver de Trinidad Antonio Escobar, con lesión corto-punzante en el estómago. El hecho ocurrió en Quezaltepeque y sindicaron a José Díaz Dueñas.

El primero de enero como a las siete y media de la mañana fue reconocido el cadáver de Cajito Alvarez Escobar, vigilante de la Compañía Avícola Salvadoreña, Soyapango, quien fue obligado a lanzarse de una torre de 15 metros por seis asaltantes que se introdujeron al local. Cerca del Mercado Tinetti fue reconocido el cadáver de un desconocido, a las 12 horas, que presentaba una lesión corto-punzante en el corazón. Andrés Abelino Mendoza Matias, murió en el Rosales por los golpes que le produjo una motocicleta, en el Boulevard de Ilopango. El occiso tenía 80 años.

En Ahuachapán fue reconocido el cadáver de un hombre no identificado que tenía un golpe en la cabeza. También fue reconocido el cadáver de Julio Santillana Martínez, con golpes. Residía en Cantón de Ataco.

Julio Díaz Menjivar, murió en el Hospital de Sonsonate por lesiones

—Favor pase a la Pág. 27.

En Olvido el Primer Niño Nacido en 1978

Ninguna entidad de servicio social ni particular se acordó de la llegada del primer niño nacido en el Hospital de Maternidad en 1978, según se informa en ese centro.

En épocas anteriores, las madres que han dado a luz a niños nacidos en la primera hora del año nuevo, han sido objeto de regalos de parte de entidades particulares, que se han encargado de recogerlos dentro de la libre empresa.

En esta ocasión, Rosario del Carmen Nunfio se quedó esperando a la llegada de los benefactores. Y hasta ayer nadie la había visitado, a excepción de su compañero de vida Rafael Antonio Jiménez.

En el Hospital de Maternidad, ha llamado la atención el olvido de que ha sido objeto la primera madre de 1978. El niño nació a las 0.50 horas del primero de enero, según se informó.

Muere de Tiro en la Cara la Noche del 31 en S. Ana

SANTA ANA. Una bala le cayó en el pómulo derecho al comerciante José Oliverio Torres Figueroa, de 25 años, cuando despedía al Año Nuevo la media noche del 31 en la puerta de su casa. Testigos dicen que un desconocido, desde la calle le gritó al ahora occiso "Feliz Año Nuevo" y acto seguido le hizo los disparos que le causaron la muerte.

El hecho ocurrió en la finca San Joaquín, Cantón La Empalizada de donde la víctima fue auxiliada por sus familiares, pero murió en el hospital. (W.M.)

LESIONADA EN LA CARA ATRES EMPLEADORAS

SANTA ANA. Lesiones en la cara de fuego sufrieron las empleadas Perfecto Menendez Melendez de 38 años, Santos Simón Flores de 30 y Jesús Santos Flores de 27, al ser atacados por desconocidos desde un automóvil cuando se encontraban en la puerta de su casa. "Con el ruido de los coches que los vecinos quemaban a la medianoche del 31, a través imaginamos que se trataba de

—Favor pase a la Pág. 30.

El Sábado 14 Eligen Reina de las Festividades de Sonsonate

SONSONATE. Para las 7:30 de la noche del sábado 14 en el Teatro Arce, se ha fijado la elección de la Reina de las Fiestas Patronales de Nuestra Señora de Candelaria. Al acto asistirán la Reina del Coco, Lizel Varela y las ex-reinas de las fiestas sonsonatecas invitadas especialmente por el Comité Organizador de las Fiestas que preside el Gobernador, Profesor Mario Oscar Godínez.

Como candidatas, en representación de los barrios y colonias de la ciudad, participarán Mercedes Aguirre, Reina Mercedes González, Blanca Beatriz Sánchez, Claudia Sánchez González, Betty Marroquín y Zeia

Gutiérrez, Gilma García, Ana Eva Muñoz Aguilar, Nuria del Carmen López, Dora del Socorro, Chely Moya, Rosa María Raudá, Lucette y Silvia Elena Escobar. El evento será organizado por la Coordinadora del Comité, Profesora Cecilia de Guadalupe. La coronación de la Reina de los Postales se hará la noche del martes 24.

EL TRUENO DE LA VERACRUZ

SONSONATE. A las 10 de la noche del sábado 14 de enero se celebró la elección de la Reina de las Fiestas Patronales de Nuestra Señora de Candelaria. El acto se celebró en el Teatro Arce.

—Favor pase a la Pág. 25.

21 Golpeados al Volcar un Camión Cerca de Atiquizaya

AHUACHAPAN. Veintuna personas resultaron golpeadas al volcar un camión en el kilómetro tres de la carretera que une Atiquizaya con San Lorenzo, en este departamento.

El camión 66-790, manejado por su propietario, José Urutia, al poder controlar la dirección, chocó a un lado de la vía se precipitó en un abismo, a las cuatro de la tarde del domingo primero de enero. Según versiones de algunas

personas estuvieron esperando el bus de servicio entre San Lorenzo y Atiquizaya, pero como el bus no llegó decidieron aceptar el traslado en el camión ofrecida por Urutia, quien les iba a cobrar cincuenta centavos por persona. Dicen que al parecer Urutia iba armado de licor por lo que no pudo controlar el vehículo.

Los golpeados que se encuentran

—Favor pase a la Pág. 29.

Coronel Martínez Issasi Nuevo Jefe de Tránsito

El coronel Gustavo Martínez Issasi fue nombrado Jefe del Departamento General de Tránsito en sustitución del coronel José Napoleón Canizález, que pasó como Subdirector General de la Policía Nacional, en sustitución del coronel José Luis Montenegro Vásquez, trasladado a una Brigada.

De estos nombramientos se supo ayer extraordinariamente, ya que las fuentes oficiales no respondieron a las consultas.

NUEVO DIRECTOR DE MIGRACION

También se supo del nombramiento del coronel Luis Alonso Martínez que estaba en la Brigada

de Santa Ana, como Director General de Migración, en sustitución del coronel Roberto Santibáñez, que pasa al Estado Mayor Presidencial.

DIRECTOR DE LA POLICIA DE HACIENDA

El coronel Oscar René Serrano jefe del Comando Fronterizo en Chalatenango, pasa como Director General de la Policía de Hacienda, en sustitución del coronel Hernández Mulato, que pasó a situación de retiro.

Ayer tarde se esperaba la información oficial sobre estos nombramientos pero no fue posible localizar a los funcionarios para consultarlos.

Necesaria Fundación de una Comisión Marítima

La necesidad de integrar una comisión marítima nacional que vele por el desarrollo de la actividad naviera salvadoreña, puso de relieve Jimmy Ruiz Izaguirre.

La urgencia de un organismo de tal naturaleza, se hace evidente porque aquí no existe una entidad gubernamental específica que impulse y regule el desarrollo de las cuestiones atañeras con el transporte marítimo, dijo.

Uno de los primeros trabajos de la futura entidad, explicó Ruiz, sería el poner al día el código marítimo nacional, instrumento que rige desde el siglo pasado sin

cambio alguno, lo que lo hace inoperante.

LOS INTEGRANTES DE LA COMISION

Esta posible comisión debe integrarse con personeros de la libre empresa y de los ministerios de Defensa, Economía y Relaciones Exteriores.

La comisión deberá procurar llevar a su seno a gente de la libre empresa que tenga intereses en el desarrollo de las actividades del transporte marítimo, y cuidando

—Favor pase a la Pág. 29.



NUEVO EMBAJADOR DE ALEMANIA.— Llegó ayer el nuevo Embajador de Alemania, Dr. Jochim Neukirch. En Ilopango fue recibido por funcionarios de la Cancillería y de la Embajada de ese país. De izquierda a derecha: señor Hans Weiss, Agregado Cultural, Dr. Neukirch y señora Ingrid Leicht de Neukirch. (Foto de Peñate Zambrano).